
! Zapojte se do soutěže o nejoblíbenější muzejní instituci  
a získejte titul MUZEUM ROKU 2023 ! 
 
Muzejní instituce, která má zájem zapojit se do soutěže MUZEUM ROKU by měla aktualizovat svůj 
obsah na portálu Kudyznudy.cz (tzn., že zde má správně uvedenou otevírací dobu, ceny vstupného, 
zadává aktivity a akce, atd.). 
 
Vzorově vyplněné profily na portálu Kudyznudy.cz najdete např. u Muzea Náchodska, Oblastní 
galerie v Liberci, Vlastivědného muzea a galerie v České Lípě, Jihočeského muzea v Českých 
Budějovicích, Vlastivědného muzea v Šumperku.  
 

Kudyznudy.cz v roce 2022 optikou čísel: 

 23 mil. návštěv a přes 73 mil. zobrazených stránek;   
 přes 83 tis. registrovaných uživatelů;   
 62 vydání a 70 tis. odběratelů týdenního newsletteru;  
 47 tematických landing pages;  
 návštěvník portálu si průměrně prohlédne 3 stránky a stráví zde 7:30 minut;  
 30 % návštěvníků se sem vrací opakovaně;  
 provozovatelé inzerují na portálu přes 80 tis. nabídek na trávení volného času;  
 je zde přes 189 tis. publikovaných článků;  
 kvantitativní výzkum znalosti a využívání portálů pro plánování výletů a dovolené potvrdil, že 

portál zná 90 % populace plánující tuzemské výlety (v rámci nebo mimo dovolené);  
 Facebook (přes 520 tis. fanoušků), Instagram (přes 120 tis. sledujících);  
 Základní Statistiky portálu – Kudyznudy.cz   
 

Co dělat, když… 

Chci vložit novou akci či aktivitu → kliknout na zelené tlačítko Vložit článek v pravém horním rohu 
(má omezenou dobu = má termín / akce, nemá omezenou dobu trvání = aktivita, muzeum, přírodní 
lokalita, atd.). Z obsahu akcí a aktivit redakce portálu vychází při publikování tipů na sociální sítě a pro 
přehledové aktuality. 
Chci aktualizovat obsah, který jsem dříve zadal(a) → přihlásit se, kliknout na své jméno, dostanu se 
do svého účtu a tam mohu aktualizovat vše, co jsem přidal jako přihlášený uživatel (výhodné i pro 
opakované akce, upravím pouze termín a akce je na portálu opět aktuální). 
Zapomněl(a) jsem heslo → kliknout na Přihlásit se a pak na odkaz Zapomněli jste své heslo? 
Chci nahlásit chybu či neplatnou informaci → kliknout na odkaz v sekci kontakty Nahlásit neaktuální 
obsah a napsat jednoznačné pokyny k úpravě. 
Chci doplnit fotografie → kliknout na odkaz Přidat foto v pravém horním rohu fotoslideru na každém 
detailu záznamu. 
Chci aktualizovat obsah, který vložil někdo jiný (nemám k němu přístup ve svém účtu) → napsat na 
katalog@czechtourism.cz, o jaký konkrétní záznam se jedná a na jaký účet si jej přejete přepojit. 
Mám tip na zajímavý článek (aktualitu, výlet) → poslat podklady na katalog@czechtourism.cz, 
doporučujeme text v rozsahu max. 1,5 NS a 3–5 fotografií, akce a aktivity doporučujeme vkládat přes 
formulář. 
 
Kontakty pro portál Kudyznudy.cz:  
Dotazy ke spolupráci, aktualizaci záznamů o instituci či problémy se zadáváním informací pište na: 
katalog@czechtourism.cz. 
 
Více na http://www.kudyznudy.cz nebo na http://www.gloriamusaealis.cz 
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